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Міністерство економіки 

України 

Про розгляд проекту акта 

Міністерство фінансів України розглянуло проект постанови Кабінету 

Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету 

Міністрів України від 3 лютого 2021 р. № 67», надісланий листом Міністерства 

економіки України від  07.07.2023 № 4707-02/33713-03, і в межах компетенції 
повідомляє. 

Аналогічний проект акта був розроблений Міністерством освіти і науки 

України. За результатами розгляду Мінфін надав МОН такі зауваження до 

нього.
Поданим проектом акта передбачено зберегти з 01.07.2023 на час дії 

воєнного стану доплату медичним працівникам закладів освіти державної і 
комунальної форми власності в розмірі 20 відсотків посадового (далі – 

доплата), яка була запроваджена з 01.01.2021 та до відміни карантину у зв’язку 

з поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

Виплачувати цю доплату пропонується з 01.07.2023 на час дії воєнного 

стану за роботу в несприятливих умовах праці та підвищеного ризику для 

здоров’я.
Слід зазначити, що відповідно до Закону України «Про освіту» організація 

медичного обслуговування в системі освіти забезпечується відповідно до 

джерел фінансування закладів освіти кожного рівня освіти, визначених 

законодавством, здійснюється закладами центрального органу виконавчої 
влади, що здійснює формування та забезпечення реалізації державної політики 

у сфері охорони здоров’я, та іншими закладами охорони здоров’я відповідно до 

законодавства.
Оскільки відповідно до пояснювальної записки до проекту акта зазначена 

норма не працює, вважаємо, що МОН разом з МОЗ має вжити належних дієвих 

комплексних заходів з метою вирішення проблеми медичного обслуговування 
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учасників освітнього процесу, зокрема, шляхом максимального залучення 

медичних працівників закладів охорони здоров’я.  
Щодо підстав для встановлення запропонованої доплати зазначаємо таке.
Звертаємо увагу, що цю доплату було запроваджено постановою Кабінету 

Міністрів України від 03.02.2021 № 67 «Деякі питання оплати праці медичних 

працівників закладів освіти» під час дії карантинних обмежень через 
поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а її виплати здійснювались з огляду 

на підвищене навантаження та ризик для здоров’я медичних працівників 

закладів освіти. 
Зміна формулювання підстав щодо виплати такої доплати за роботу в 

несприятливих умовах праці та підвищеного ризику для здоров’я не 

узгоджується з обґрунтуваннями, наданими у пояснювальній записці до 

проекту акта, щодо необхідності збереження рівня оплати праці медичних 

працівників у разі відміни карантину.
Також такі зміни потребують надання детальних обґрунтувань 

необхідності і доцільності їх впровадження та конкретизації, що саме 

відноситься до несприятливих умов праці та підвищеного ризику для здоров’я 

працівників, при яких буде встановлена така доплата.
Враховуючи наведене, проект постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 3 лютого 

2021 р. № 67» потребує доопрацювання.  
Водночас слід зазначити, що наразі Міністерство освіти і науки України 

розробляє комплексні зміни щодо реформування оплати праці працівників 

системи освіти. 
Тому питання встановлення доплати медичним працівникам закладів 

освіти має бути опрацьовано Міністерством освіти і науки України в контексті 
загальних змін.
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